



В Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела младенца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела младенца по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Напомним, днем 24 февраля 2015 года в следственное управление поступило сообщение об обнаружении тела младенца в Первомайском районе города Кирова. По результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы было установлено, что ребенок родился живорожденным, доношенным. Предварительная причина смерти – переохлаждение организма.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/898614>